

MURCIA DEPORTIVA



Jueves 10 de Julio de 1924



Equipo del Club Deportivo Murciano, que se adjudicó el pasado domingo el campeonato local de 2.^a categoría venciendo al Ford F. C.

Novedades - Tejidos
DE
FELIPE CARRILLO FERNANDEZ
Príncipe Alfonso núm. 50 - Teléfono, 686
MURCIA

Núm. 65

20 Cts.

ARTICULOS DE SPORT

Futbol, Tennis, Esgrima, Boxeo, etc.--Especialidad en artículos de futbol, balones ingleses de todos tamaños y precios; botas, jerseys, pantalones, rodilleras, espinilleras, etc., etc.

PRECIOS REDUCIDOS

GARAGE INTERNACIONAL, Sucesores de Ramón Servet. -- Murcia

RESERVADO

PARA

R. F.

Murcia

Café Bar MI CASA

Montijo 1 y Príncipe Alfonso, 34

— MURCIA —

MANUEL INIESTA

Exportador de Pimentón, Azafrán y Especies
Receptor de salazones

ALMACEN DE COLONIALES

Teléfono 114

Telefonemas
Telegramas

LORNIESTA

MURCIA

Casa BERNAL

EMBUTIDOS

LICORES



CONSERVAS

COLONIALES

(Murcia) PALMAR

Almacenes de Antonio Beviar

Ventas al por mayor y menor

Paquetería, Quincalla, Bisutería,
Perfumería, Géneros de punto,
Bordados, Loza, Cristal, Porcela-
na y artículos para regalos.

LA CASA MEJOR SURTIDA

ZABALA ACONSEJA

a los DEPORTISTAS murcianos se
vistan en la pañería de

V. Pilar Palazon

Príncipe Alfonso, 46.--MURCIA

"L'ABEILLE"

Compañías Anónimas de Seguros
INCENDIOS-ACCIDENTES

AGENTE GENERAL:

ALFREDO HERNANDEZ

Calle del Conde Roche, núm. 10.--Teléfono, 531

Panadería

VIUDA DE

José Sánchez Ródenas

TAHONAS

TORRETA, 8
MERCED, 11

Teléfono, 487

MURCIA

ALMACEN DE MADERAS y Serrería Mecánica

Antonio Pérez Lucas

Aguadores

Teléfono, 70

Murcia

CALZADOS PÉREZ

La casa más surtida y primera en presentar
los últimos modelos

Precisa visitarla para convencerse de sus precios.

PLAZA DE LAS FLORES, 6.—TELÉFONO 484

Próxima apertura

Sucursal en Platería, 14. Anti-
guo local de Gervasio Cánovas

Redacción

Administración

P. ALFONSO 62.

MURCIA DEPORTIVA

DECANO DE LA PRENSA DEPORTIVA REGIONAL

Publicación

semanal

TELÉFONO, 459

REDACTOR-JEFE

FERNANDO SERVET.

DIRECTOR

MANUEL G.^a CALVO

ADMINISTRADOR

ENRIQUE DE LA PLAZA

Año III

Murcia 10 de Julio 1924

Núm 65

Actualidad catalana

Se acabó el Campeonato y con él las rudas emociones de las encarnizadas luchas sostenidas entre los infinitos Clubs de diversas categorías que existen en esta Región.

Al acabarse el estruendo y aparato de los partidos, empieza otra lucha solapada y encubierta por conseguir la firma de los jugadores en las fichas correspondientes. Se exige, se tasa, se discute. Los «ases» piden la luna; los modestos solicitan mejoras sobre la nómina anterior. Hay pugilatos para conseguir la baja de su Club si en otro ofrecen más retribución a su *trabajo*. Las Directivas dan o niegan la baja según la importancia del jugador que la solicita o a condición de que el Club en que desea ingresar dé a su vez permiso a otro que le sustituya.

Estamos en plena época de compra-venta. Contemplo los afanes de directivos y jugadores con ojos neutrales, no enturbiados por la pasión, y los presentes momentos me sugieren diversas observaciones.

En Cataluña impera una afición arrolladora. Las multitudes han encontrado gusto al varonil deporte (?) y llenan hasta los topes los múltiples campos de la Región,

recaudándose en los partidos importantes cantidades. Ante la afición creciente escasean los jugadores de valía; éstos se ven solicitados a todas horas y de todas partes y creen que son imprescindibles para la buena marcha de la Patria. Se crecen y se endiosan. Se permiten creerse invencibles en su soberbia, avivada por los interesados bombos de cierta prensa, y miran con desprecio al pobrecito que tiene el atrevimiento de ponerseles delante. Cuando salen de su casa cambia la decoración. Sin los alientos de sus fanáticos y las parcialidades de sus árbitros se llevan algún cruel desengaño... En Irún y en Murcia saben algo de eso.

Muchas Regiones españolas fijan los ojos en Cataluña para reforzar sus equipos y Cataluña, ansiando encontrar lo que busca; la fija en otras Regiones. Escasean jugadores. Hay pocos, ante la gran demanda actual, y por eso contemplo con curiosidad los afanes locos de los directivos en su busca y captura al jugador que esperan les dé el triunfo.

Todos quieren encontrar al jugador «hecho» y no tienen paciencia de adiestrar al principiante para que un día pueda ser lo que

son los que buscan. Los Clubs acostumbran a tener entrenador, pero éste es para los *buenos*; para los modestos, para los ignorados y animosos muchachos de los cuartos equipos no tienen ni siquiera una mirada de curiosidad. No les importa lo que pudieran llegar a ser estos muchachos, les interesa más la adquisición de un internacional aunque esté caducado y sólo posea la sonoridad de su nombre.

Por eso repito que hay escasez de jugadores. El actual ambiente de cotización ha disminuido mis inclinaciones a mi deporte predilecto en aquellos lejanos tiempos de pureza deportiva. Mis ojos contemplan sin pasión el actual estado. Sólo se animan y se interesan cuando los modestos, los animosos, vencen a los «grandes», a los que erróneamente se creían invencibles.

Grullo

Los mejores y más baratos

BALONES, JERSEYS, BOTAS, RODILLERAS, ESPINILLERAS, TOBILLERAS y demás artículos de Sport, son los de la casa

CEFERINO GARCÍA

cuyo representante general en la provincia es

Manuel García Calvo

PLAZA DE CEBALLOS, 22

REMITIDO

Señor Director de MURCIA DEPORTIVA

Muy señor mío: Ruégole de cabida en las columnas de su ilustrado periódico a las adjuntas líneas, pues con ello quedará la verdad en su puesto y el honor de un equipier del Infantil.

Gracias de su affm. s. s. q. s. m. e.

Luis Morillas

Siempre que algún equipo de esta capital sale a contender con el de algún pueblo, ocurre que los corresponsales de allí tratan aunque sea encubiertamente falsear la realidad.

Fué en el número 62 de esa revista; el de Alcantarilla para desquitarse de la derrota sufrida por su equipo en el campo de Murcia, da la noticia de que derrotó al Club Deportivo Murciano por tres tantos.

Falló a la verdad quien eso dijo. Un solo goal hicieron, y se debió—no al juego de aquellos equipiers—sino a la parcialidad del árbitro.

En el último número de MURCIA DEPORTIVA se hace una reseña por el Corresponsal de Mula del encuentro habido entre el River-Thader y el Deportivo Muleño el 19 de Junio.

Todo el que sea deportista en esta Región y conozca a los chicos del River no les puede atribuir esa fanfarronería de que les dota aquél corresponsal.

Si hace cuatro meses jugaron con el Deportivo Muleño y les ganaron, el 19 de Junio volvieron a ganar moralmente, y no real, debido a la ignorancia futbolística tan grande, que demostró el árbitro señor Martínez; pues nosotros lo atribuimos a esto más que a una parcialidad declarada a favor del equipo muleño.

El segundo tanto, hecho por los de Mula fué estando en off-side: esto no debió ignorarlo el árbitro, pero había que complacer a los de casa y se da por goal; a esto se debió el empate.

Hay domino alterno entre los dos equipos dice el corresponsal: tal es así que contra el Mula en el primer tiempo se tiraron «nueve corners», y «cinco» en el segundo; tirándose uno contra el River, lo que demuestra que dominó el equipo de Mula o que el dominio fué alterno. Desaprensión o frescura se necesita para decir lo que

dice, el que hizo la reseña del encuentro.

Trata también de zaherir el honor y los buenos modales del amigo Leal, y tenga presente que si alguna frase dijo dirigiéndose al refere fué debido a que el señor Martínez le amenazó con echarle del campo, por la sola falta de advertirle que estaba en off-side un jugador. «Enseñar al que no sabe», dijo Cristo, pero esto no fué para los de Mula.

Dice, que ofendió a Segura. Leal, y lo único que pasó es, que éste fué amenazado por Segura, el que tuvo la mano en alto para pegar a Leal. Además otro equipier del Muleño amenazó a M. Abellán con pegarle, el cual sonriéndose le dijo: «Eres el microbio del equipo y no te atreverías, eso lo puede hacer el chulo del mismo» refiriéndose a aquél que amenazó a Leal.

Nuestros jugadores no pudieron decir por las calles de Mula lo que el corresponsal les atribuye, toda vez que llegamos a las seis; el coche nos llevó a la fonda, y de allí salieron los chicos equipados directamente para el campo.

Pero no es extraño que así hubiese ocurrido, si no se nos presenta el equipo muleño tan disfrazado que no lo conocía ni sus mismos progenitores...

¿Si no hubiese sido por Marín, portero del Ford que jugaba cuantos tantos hubiesen sido señor Corresponsal? Jugando también con Mula el medio centro del Ford, uno de Bullas y otros que les llamaban los lorquinos.

Solo a los del Ford conocía; los otros el mismo pueblo así los dominaba cuando entraban en juego ¡oh Marín! Libraste de una derrota inmensa al equipo de Mula, y ni un aplauso hay para tí por aquél Corresponsal. Así paga el diablo a sus hijos.

Para terminar he de manifestar que esto no sirva para entablar polémica alguna, pues con lo expuesto doy por terminada toda discusión. Si su objeto al decir todo aquello, era echar por tierra al River-Thader, yo mismo diré que es muy malo jugando; pero en cambio el C. D. Muleño juega admirablemente, posee táctica, técnica y... ¿qué más?... Ilusiones.

Pero no desmayen, sigan por el camino emprendido de reforzar el equi-

po, que ya llegará un día en que sea el team temible que el Corresponsal ahora supone.

Y ya saben los simpáticos equipiers del C. D. Muleño, que quedan invitados a venir a jugar a Murcia, y aunque aquí no habrá «Lunch» para los jugadores no faltará un aplauso si a ello son acreedores.

Federación Regional Murciana

Atentos siempre a ilustrar a nuestros lectores en todo aquello que de una manera directa o indirecta le pueda afectar, hemos procurado informarnos detenidamente de todo lo referente al funcionamiento de esta nueva Federación y hélo aquí.

Parece ser que se convocará con la debida anticipación a una Asamblea de delegados de todos los Clubs, constituidos legalmente. En ésta suponemos se tratará de la constitución de la nueva Federación, organización de su funcionamiento, aprobación del Reglamento porque deben regirse y nombramiento de cargos del Comité Regional.

Además se creará un Comité provincial en Albacete.

Se tratará seguramente de las fichas, plazos y organización de los Campeonatos de primera categoría grupos A y B, de segunda categoría y tal vez de Reservas e Infantiles.

Como para asistir a dicha Asamblea se necesita tener legalmente constituidas las Sociedades, se recuerda que los documentos necesarios son los suficientes.

1.º Solicitud de ingreso del Club aspirante.

2.º Certificación del Gobierno Civil de estar constituidos legalmente.

3.º Dos ejemplares de los Estatutos y Reglamento de las Sociedades respectivas autorizados por el Presidente y Secretario.

4.º Un dibujo de los colores reproduciendo el uniforme usado por los jugadores.

5.º Descripción del sitio donde

está emplazado el campo y medidas del mismo, desnivel, etc., expresando también si la cerca y vallas son de madera, obra, etc. y cabida.

6.º Composición de la Junta Directiva con expresión de nombres, apellidos y domicilio de los mismos.

7.º Designación del domicilio social para la remisión de comunicaciones.

Además tenemos entendido que la Comisión encargada de los asuntos concernientes a esta Federación posee unos libretos impresos en los cuales se tienen toda clase de modelos de impresos para conseguir toda la documentación descrita.

Como todo lo referente a esto está sobre el tapete, nosotros procuraremos que MURCIA DEPORTIVA dé una completa información de todo lo que a esto se refiera.

En vista de los acuerdos tomados últimamente por la Federación Nacional será completamente imposible jugar con Clubs no federados, por lo que les conviene a todas las Sociedades legalizar cuanto antes su situación, federándose si quieren poder contender con otros equipos.

Vocal

ACLARANDO UN ARTICULO de un "redactor depor- tivo,, de Crevillente

He leído en este mismo semanario, la reseña de los combates dados en Crevillente, escrita por el Sr. Linares, que dicho sea de paso, estos señores que se creen redactores no debieran redactar la reseña de un deporte que desconocen en absoluto, como el boxeo, que sólo han presenciado combates insignificantes y a lo sumo tres veces y leído nada. Se consigue con esto ser el blanco de la risa del que sea un poco entendido, como ha pasado con el artículo de referencia.

Además; la reseña que hace el Sr. Linares (si reseña se puede llamar) se limita a dar a conocer los resultados de los combates y algu-

nas equivocaciones. Tenga presente señor «redactor» de Crevillente, que Latorre no es peso welter y sí campeón de Levante de pesos *plumas* y su contrincante del mismo peso.

El que suscribe juzgaba los combates de Crevillente y en el de Zaplana-Pastor, aunque se descalificó a este último, el merecedor de este castigo fué Zaplana, porque téngase entendido que cuando se recibe un golpe bajo, se ha de continuar el combate, si el boxeador está en condiciones para ello, dándole un minuto para reponerse y Zaplana casi no estaba tocado, lo prueba el que no quiso ser reconocido por el practicante. Y eso que usted dice, Sr. Linares, que no podía ni hablar por efecto del golpe, es demasiado exagerado. Zaplana recibió el golpe, nadie lo negamos, pero no fué un golpe que le impidiera continuar el combate.

¡Por el amor de Dios, Sr. Linares! ¿Cómo iba a ir Zaplana a la Olimpiada en lugar de Bautista?

¡¡Cuanta ignorancia!!

Bautista es peso pluma (¿no lo sabía V., me extraña) y Zaplana es peso ligero (esto sí lo sabía usted). ¿Quería V. que se hiciera la trampa de ir un ligero por un pluma? Además, siendo los dos de un mismo peso, iría Bautista a la Olimpiada sin vacilación alguna, le falta mucho a Zaplana para poder igualarse a Bautista, *campeón de España varios años* de pesos plumas, pese a V. que dice que no es campeón.

Quisiera que me dijera V. Sr. Linares, qué chanchullos son esos de que habla usted ha hecho la Agrupación. Tenga presente que Zaplana pertenece a esta Sociedad y de ir a la Olimpiada algún peso ligero ¿cree V. que no nos hubiera gustado que en lugar de ir dos socios de esta Agrupación a París, hubieran sido tres?

Creo que pesos ligeros no va ninguno a París, pero de ir alguno no sería Zaplana y el por qué se lo pregunta usted a los catalanes que vieron el boxeo que tiene.

En fin, Sr. Linares, que yo en su lugar, para escribir con la ignorancia y desconocimiento que V. tiene del boxeo, no lo haría y así evitaría que nadie se riera de mí.

M. Pacheco

Secretario de la Agrupación
Pugilista.—Alicante.

Crevillente

CARTA ABIERTA

Sr. Director de MURCIA DEPORTIVA.

Muy señor nuestro: Serenos y tranquilos, con la sin igual tranquilidad que da la conciencia del que sabe que no miente, del que nunca manchó su pluma en venales inexactitudes, le ruego de cabida en su digno semanario a esta justa rectificación.

En el número 62 de su periódico hemos leído con gran sorpresa una noticia publicada por el corresponsal en esta, en la que se da cuenta de un match celebrado entre el Unión Deportiva y el Iberia (y dice) venciendo el primero por 1 a 0.

Callaríamos nosotros a ser cierto, pero no podemos cuando no se hace constar en el suelto a que nos referimos, que el vencido fué el (reserva) con dos jugadores del primero y es manifiesta claramente su hostilidad cuando no da cuenta de dos partidos anteriores en que empataron a 2 los mismos equipos.

¿Comentarios? ¿para qué? Los deportistas sensatos los harán.

—Pero es admisible en un colaborador, que se dedique a zaherir constantemente y por sistema a un Club que torne las victorias en derrotas, como ocurrió no hace mucho tiempo en ocasión de jugar el primero de este Club en Villarrobledo, partido del que no tuve más que referencias. Verdaderamente que sería de alabar esta su actuación de informador por lo tenaz, si fuera imparcial.

Mas se olvida de informar de que el primer equipo de su Club pierde en su campo contra Fortuna F. C. y que el Eclipse lo derrota por 4 a 1, dando además el espectáculo de retirarse cuando empezaba el segundo tiempo. Ni tampoco informa de otras dos derrotas de su reserva y segundo en que figuraba en ambos todo el primer equipo.

Y ahora pensamos si esto es imparcialidad o deporte... o qué es esto.

Y dándole las gracias, se despide de usted. el Presidente del Club Deportivo Iberia.—Antonio Más.

Blanco y Negro
Camisería y Juguetes

Desempate del campeonato de segunda categoría

EN ALBACETE

El Real Murcia inaugura brillantemente el nuevo campo de deportes, venciendo a la Unión Deportiva local

El final del campeonato de segunda categoría organizado por la federación local,—hoy elevada a regional—ha tenido en los partidos jugados entre los dos finalistas, un acertado remate, porque ha puesto de manifiesto la imparcialidad de todos los que en el mismo han intervenido, como lo demuestra el haber necesitado tres partidos para lograr que triunfasen uno de los dos equipos, que han mantenido con un gran tesón la bandera de la victoria.

Ya no sabíamos después de las varias actuaciones de estos teams cuál de ellos obtendría el triunfo; pero el domingo por la tarde, en que se estuvo a pique de volver al empate, se despejó la incógnita por fin.

El Deportivo Murciano venció por dos goals a cero, después de una buena lucha por parte de ambos equipos, y en la que no se marcó más debido a la nerviosidad de los contendientes.

El primer goal, obtenido de un centro del ala derecha rasante con el larguero, y el segundo de una jugada individual de Alburquerque rematada con un tiro cruzado.

Al Deportivo le fué tirado un penalty, que Bordoy paró con mucho estilo.

El arbitraje encomendado al señor García Molins fué riguroso y acreditadísimo.

El equipo vencedor estaba compuesto por Bordoy, Sáura y Montegudo, Lucas, González, Baeza, Fernando, Moreno, Marín, Alburquerque y Muñoz.

Gran H. Patrón
De Viuda e hijos de Diego Fontes
El preferido de los Sportman

Acompañamos al equipo murciano el pasado domingo a la vecina capital de Albacete y no nos arrepentimos. La acogida dispensada al Real Murcia, ha sido de las mejores que hemos visto en nuestra larga vida deportiva. Tanto en el campo de juego como fuera de él nuestros jugadores han sido agasajadísimo, y magníficamente tratados por deportistas albacetenses.

El nuevo campo es una preciosidad. tiene una perspectiva tal que es sin disputa alguna el mejor campo que actualmente tiene la región murciana.

La fusión entre el Club Cinegético y la Unión Deportiva, ha sido un verdadero acierto, ya que de esta forma el fútbol en Albacete alcanzará lugar preeminente. Cuando llegamos al campo, este presentaba un golpe de vista soberbio, el precioso chalet del Club Cinegético estaba totalmente ocupado por bellísimas señoritas de la localidad, que daban una alegría al campo como en pocos sitios hemos visto. Al salir al campo el Real Murcia, es largamente ovacionado, reanudándose cuando la señorita Conchita Vergara lanzó el kic-off inaugural. Fué obsequiada por el capitán del once murciano en nombre del Real Murcia con una caja de bombones. El partido se desarrolló todo dentro de la más franca armonía por parte de ambos equipos, sin apelar a violencias de ningún género.

El dominio como es natural, correspondió al Murcia, cuyos equipiers no se emplearon a fondo. En el comienzo de la segunda parte

los de albacete iniciaron algunas arrancadas peligrosas, alejando temerariamente Jusep el peligro, escuchando nuestro portero larga ovación.

El resultado final fué, de cinco goal por dos a favor del Real Murcia. Los tantos murcianos fueron hechos por Ariño, Roselló y Castro, sobresaliendo notablemente la labor de estos dos últimos, que condujeron admirablemente la línea delantera murciana. Albacete, logró sus dos tantos de forma vistosa de dos buenos schoots de el Vizconde de San Germán y de Eduardo Tapia, que reforzaba el equipo de Albacete, en unión de su hermano Mario y de dos jugadores madrileños.

Peralta, que defendía la puerta de Albacete estuvo muy bien, el público a nuestro juicio estuvo algo injusto con él, pues este muchacho con sus acertadas intervenciones evitó a su equipo de una derrota mayor.

Al terminar el partido, damas de la buena sociedad de Albacete impusieron a los jugadores murcianos once medallas de oro, regalo al vencedor.

Arbitró el presidente del Colegio Murciano Fernando Servet.

Fué este partido un acto de confraternidad deportiva, que estrechará día por día las relaciones entre la Unión Deportiva de Albacete y el Real Murcia.

Gambrinus

Lea usted el próximo número
de MURCIA DEPORTIVA

Mula

Crivi F. C. 1
C. D. Muleño 0

Fué el partido celebrado el domingo 6, uno de los más duros que se han efectuado en el campo de la Avenida. Precedido el equipo visitante de justa fama, nuestro Club—sinceramente lo decimos—esperaba una victoria franca del Crivi. Este temor se agravó cuando vimos llegar a los crevillentinos excesivamente reforzados con los murcianos Muelas y hermanos Tomás. Para colmo, los delanteros de nuestra línea—Ibáñez, Costa y Sidrach—se hacen esperar y... no llegan. Es la hora del encuentro y no aparecen en el campo... ¿Qué hacer? Se visten dos infantiles y empezamos el juego con diez jugadores, dos de ellos infantiles—Rafaelín y Paquillo—y López que es la primera vez que juega. Con esta perspectiva y frente al Crivi reforzado, los nuestros estuvieron como nadie esperaba, multiplicándose de tal manera que no se nos dominó.

A los diez minutos de juego se apunta el Crivi el único goal de un fallo de nuestra defensa que Cervantes rechazó, pero los centrales criveros se arrojan sobre él y entra el balón en la red.

Todo el resto del partido fué de una intensidad grande, lo suficiente para que el marcador no se moviese. El juego fué alterno, y nuestra línea media, defensas y portero, estuvieron admirables, conteniendo el ímpetu del Crivi y dando mucho juego a nuestros infantiles, que con frecuencia llegaron a la meta criveña, pero claro es, que aunque pusieron toda su buena voluntad jeran infantiles y milagros no se pueden hacer a diario. Si se hubiesen alineado nuestra línea de ataque puede asegurarse que el resultado hubiese sido muy satisfactorio para Mula.

Sobresalieron del Crivi el guardameta Ferrández, que hubo de intervenir con gran frecuencia, sobre

todo en el segundo tiempo, en el que el dominio fué de Mula, y gracias a las facultades del citado no conseguimos apuntarnos ningún goal y al interior derecha.

De los nuestros Reverter, el ídolo muleño, es verdaderamente acreedor a los mayores encomios, y Cervantes hizo una actuación brillantísima. Para ambos tuvo el público frecuentes manifestaciones de entusiasmo. Se distinguieron también Segura, Bernal, Perin y León. Nuestra enhorabuena al Deportivo por su actuación del domingo, pues con la mitad del equipo de infantiles y reservas no se puede hacer más.

MURCIA DEPORTIVA,

Revista semanal ilustrada.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

En Murcia, un mes. 1 pta.

En Provincias, trimestre . . . 3 »

Número suelto, 30 centimos.

Para la inserción de anuncios diríjase a nuestro Administrador.

Dirección, Redacción y Admón.

Príncipe Alfonso, 62.

TELEFONO, 459.

La del alba sería...

...Cuando una abigarrada muchedumbre, comentando calurosamente asunto ya por demás manido y cacareado, cruza instintivamente de una a otra acera por las inveteradas calles que dan acceso a la vetusta Torre de la Marquesa, donde sienta sus reales el veterano Diego, guarda particular del amplio campo donde el Palomeque F. C. y la Unión Tipográfica, habrían de contender en titánica lucha en defensa de los colores de sus respectivos Clubs.

Atraído por la curiosidad hube de incorporarme a uno de los grupos en el que la discusión parecía tener más visos de interés a juzgar por las elevadas voces de sus componentes. Un señor de exagerado mostacho cuya misión de guardameta le estaba encomendada por su Capitán, también de exagerado bigote rubio, prometía bajo palabra segura (cual sus relojes) no dejarse

«introducir» pelotas en su puerta.

Y así sucesivamente, uno primero, otro después, o todos a una misma voz, hacían alarde de sus proezas futbolísticas.

Agregado al grupo y ya en el terreno del desafío, veo surgir como por encanto las afiligranadas figuras de los once contendientes, vistiendo los clásicos jerseys verde follaje con el que tantos triunfos alcanzaron.

Pocos minutos después, pues ya el campo era incapaz para aquél «hormigueo», salta al terreno de juego la suprema autoridad, un señor nada de Rubio, que viene con la sagrada misión de administrar justicia, y toca el pito, acudiendo los veintidós.

Mr. Ford, (este es el nombre del extranjero que arbitra), aprovechando la circunstancia se dedica a jugar a las caras, recogiendo él mismo la moneda y mandando a los Palomeques a la habitación de los Catalanes y a los de Agustín a la vecina de Colás, para comenzar las jugadas de futbol.

Minutos antes de empezar «la danza», noto que con extremada avidez el «respetable» inclinaba su mirada hacia la «cúpula» tipográfica, (exhibición Amorós), un equipiers que aunque parezca cosa extraordinaria, asomaba la cabeza por entre las mirillas que forma el rótulo de «las dos Banderas», llamando la atención de los vecinos del Camino de Churra.

Y como yo desde que dió comienzo el partido vi el absoluto dominio que ejercían los Palomeques sobre los Tipógrafos, me abstengo de hacer reseña, anotando lo más interesante que fué: de los tipógrafos los mamporros de Walter, (el «pequeñico»), las «arrancadas rápidas» de Jorge, los formidables cañonazos de Agustín García, los «tremendos» centros del ala izquierda y las colosales paradas de Vela.

Del Palomeque: Vila colosal, merece citarse una estupenda parada de un formidable chut de Marín, Pepín, estupendo, (desde que estrenó las botas) Ramón y los medios cumplieron nada más.

El resultado fué de 7 a 2 a favor de los futuros campeones.

En el número próximo publicaremos algunos detalles del partido celebrado el domingo pasado en el que sucumbieron los Palomeques por 4 a 3. No jugó Vila.

Hellin

Hellin Deportivo 2 tantos
Sparta F. C. de Albacete . . . 0

El domingo 29 se celebró un interesante encuentro en el campo del Hellin Deportivo entre los equipos citados, viniendo reforzado el Sparta con varios jugadores de la Unión Deportiva.

Comenzó el partido con un ligero dominio de los del Sparta que nuestro guardameta Bordoy, sabe contrarrestar, haciendo numerosas paradas, algunas de ellas casi inverosímiles.

Cuando faltaban unos quince minutos para terminar el primer tiempo los locales se animan haciendo varios avances. Un corner a favor del Hellin es tirado por Gonzalo y convertido en goal por Martínez (A) de un colocado «cabezazo». Este jugador que consiguió el tanto estando marcado por tres jugadores contrarios, fué calurosamente aplaudido.

Sin nada más cuya importancia valga reseñar, termina el primer tiempo.

En el segundo, los locales ejercen un dominio absoluto sobre sus contrarios. Hay dos penaltys a favor de Hellin que, Gonzalo galantemente, tira a falta.

Los esparteños inician varias arrancadas que se malogran ante la infranqueable barrera que forma el trio defensivo. Sin embargo en uno de estos avances el delantero centro albaceteño consigue pasarse a los dos defensas y llegar hasta un metro delante de la portería... es un momento de emoción... el goal es segurísimo... de pronto Bordoy se arroja sobre el contrario y le arrebató el balón. Nuestro portero recibe una estruendosa ovación, de las que hacen época.

Cano consigue hacerse del balón y pasa a López el cual, completamente desmarcado, lanza un fuerte chut, que el portero no puede parar marcando el segundo y último goal de la tarde.

Con esta puntuación y un absoluto dominio de los locales terminó el encuentro.

El árbitro, señor Giménez, muy acertado y sobre todo imparcial.

El Hellin se alineó en esta forma: Bordoy; Muñoz, Dimas; Martínez, Cano, Piti; Zarco, Gonzalo, Martínez (A.), Agustín, López.

D. P. Balones

El último grillo en bastones y corbatas

CAMISERIA INGLESA ☞ Teléfono 737

Cieza

Abarán F. C. 1 goal
C. Deportivo de Cieza 7

Arbitra el señor Barceló que alinea los equipos a las 6'45 en la siguiente forma:

Cieza.—Pedro, Castex, Rodríguez, Díaz, Cerrajillas, Herenas, Teófilo, Carpio y Martínez. (Cada uno un tiempo) X. Juliá y Salinas.

Abarán.—Juan, Laureano, Julio, Rubio, Martínez, Amador, Camacho, García, Banegas, Serafín y Constantino.

Corresponde sacar a Cieza, y en el segundo ataque al marco de Juan, éste hace una salida inoportuna, y Salinas marca el primer tanto para los locales.

El dominio por parte de los de casa no les es difícil, pero Julio despeja muchas situaciones comprometidas para su puerta.

Tírase a Cieza un golpe franco, sin resultado, por mano de Rodríguez.

Cerrajillas pasa el balón a sus delanteros, que en bonitas combinaciones lo llevan frente a los dominios de Juan, y otra vez Salinas es quien introduce el balón en la red de un chut.

Por exceso de confianza de nuestro defensa, la línea delantera del equipo visitante llega hasta los dominios de Pedro, y Serafín dirige un tiro cruzado que vale el único goal para los abaránicos.

Ante este tanto que casi iguala el marcador, arrecian en su ataque los de Cieza, y Carpio regatea a la defensa forastera, chutando frente al porte-

ro para conseguir el tercer tanto.

El árbitro corta varios avances de los locales por off-side, pero sin embargo no castiga una mano dada por Laureano dentro del área de penalty, al intentar parar un balón, y un corner hecho por el puerta al desviar la pelota que iba a goal.

El cuarto goal para los de casa lo marca Teófilo de un soberbio chut, preparado y pasado por X. que está llevando la línea delantera escelentemente.

Julio incurre en mano en el área defensiva, que el árbitro castiga con penalty, perdonado por Díaz.

Vemos un bonito avance de Cieza, coronado con un chut de Salinas que va fuera, y tras varias jugadas sin importancia termina el primer tiempo.

Los tres goals más marcados en este segundo tiempo, fueron obra de Juliá, el primero al rematar un balón raso de Teófilo, y el segundo de un penalty tirado por X, pegado al poste, y el tercero por este mismo jugador, de un fortísimo chut imparable a pesar del plongeón del portero.

Por el Club Deportivo local todos han podido jugar bien, ya que el once forastero, al que creímos mucho más superior a este en el ofrecimiento, no ha llegado a entenderse ni en una sola jugada, y solamente Julio en la defensa, ha hecho la primera parte bastante bien.

El árbitro señor Barceló, ha sido imparcial, aunque algo condescendiente para los muchachos que componían el equipo con el nombre de Abarán F. C.

Tracatrás

Yecla

El domingo 6 se celebró el partido anunciado entre el reserva de Villena y el Deportivo Infantil Yeclano.

Venció el yecla por cuatro a uno.

Corresponsal

Rogel.-- Automóviles de alquiler.
S. Lorenzo, 8.—MURCIA

Ortega SASTRE

Con la AFORINA MORENO

DE VENTA:

FARMACIA DE J. MORENO

MURCIA

se curan los enfriamientos por fuertes que sean en breves horas

Precio del frco. 2ptas

Camacho, 26

Jumilla

EL RIVER-THADER DE MURCIA
VENCE AL SPORT JUMILLA F. C.
POR CUATRO A CERO

Jugóse este partido bajo las órdenes del señor Carrión en la siguiente forma:

River-Thader.—Lópe, Ferránde, Leal, Meseguer, Abellán, Villas, Salas, Viila, Martínez, Mora y Ruiz.

Sport Jumilla.—González, Santos J, Diego, Cutillas, Germán, Mateo, Tora, Banderas, Ramón, Segura y Silvio,

El River demostró ayer ser un conjunto excelente, que de persistir les ha de proporcionar días de gran triunfo. Todas sus líneas actuaron excelentemente. Los delanteros fueron rapidísimos; la línea media cortó mucho juego, y el trío defensivo no desmereció en nada del resto del equipo.

El Sport, no tuvo un gran día, y al no ser por la buena actuación de González muy bien secundada por Santos y Banderas el resultado pudo haberle sido más favorable.

En general no hubo cohesión, en sus líneas, y fueron dominados casi la mitad del partido.

Una censura merec el River y es la falta de respeto al árbitro. Protestaron injustamente de un penalty que castigó por mano dentro del área a favor del Sport.

Equivocado o no, el fallo del árbitro, única autoridad en materia de hecho, sobre el terreno, debe ser siempre acatada en el buen orden deportivo, y si no que tomen nota de los peques del Sport el penalty que el árbitro castigó a ellos.

Empieza el partido a las siete con un avance del Sport y termina en corner que es despejado por Abellán.

Ahora se ve avanzar a la línea delantera del River en bonita combinación que es rematada por Mora y va a fuera.

Quince minutos de juego nivelado con una arrancada de la línea delan-

tera del Sport que remata Banderas parando muy bien López.

Ahora el dominio es absoluto del River. En una melée de un fuerte cañonazo consigue Mora el primer tanto para su equipo.

Corner a favor del River que despeja Ramón.

Avance del Sport que termina en falta.

Corner a favor del River que despeja Cutillas y termina el primer tiempo con un tanto a cero a favor de los forasteros.

Estos consiguieron en la segunda parte tres tantos más, uno de penalty.

Por el equipo visitante se distinguieron Ferrándiz, Meseguer, Abellán, Martínez, Mora y Ruiz,

Por el Sport, González, Santos, Germán, Mateo, Banderas y Ramón. El árbitro parcial a favor del River Thader.

DOMINGO 6

Hellín Deportivo	0
Athletic Club	2

A las órdenes del árbitro Juan García se alineen los equipos y a las siete empieza la lucha, que tiene un tanto de emoción; saca Hellín y se apoderan del esférico los locales que con una combinación llena de filigrana y maestría llegan a la portería contraria, embotellando al equipo contrario que se defienden como pueden, el portero del Hellín, que es el del River-Thader de Murcia, hace prodigios, es cañoneado por todos lados que hace que el muchacho sea constantemente aplaudido, se tiran tres cornes seguidos que no tienen consecuencia.

Tomás Pérez, el delantero centro, empalma un shoot de los de su clase, que dando el balón en el poste se introduce en la red, el goal es recibido con un aplauso estruendoso, se promueve un pequeño incidente por que los de Hellín no están conformes con el tanto pero reconocen la verdad y el balón es sacado del centro.

Un avance de Hellín que es cortado

por la defensa atlética. Se apoderan los delanteros locales de la pelota y establecen otra vez el dominio. El portero de Hellín hace paradas que asombran, teniendo que desviar a corner la pelota cuatro veces que son tirados sin que haga variar el marcador y así termina el primer tiempo sin tocar una sola vez el balón el portero local.

Empieza el segundo tiempo con algunos avances del Hellín que la defensa local despeja. Varios avances de Tomás Pérez y Claudio que ponen en peligro la meta forastera.

Varias paradas magistrales y valientes ¡vaya portero! está librando a Hellín de una derrota asombrosa.

Avanzan los forasteros que por fin consiguen que el portero local intervenga; establecen un pequeño dominio haciendo que se luzcan la defensa y portero varias veces, pero esto dura poco.

Se rehacen los delanteros locales que después de bonitas combinaciones lanzan algunos cañonazos, salvando el portero situaciones difíciles. Los ataques locales son continuos. Se promueve una pequeña melée que Evaristo Pérez aprovecha para hacer llegar el balón a la red, Ovación merecida.

Los visitantes se desconciertan por este segundo tanto, cometen varias incorrecciones y el público protesta. Los locales vuelven a acosar la meta contraria. Se le tiran dos cornes sin consecuencias. ¡Es mucha la suerte que tienen los forasteros!

Conforme va terminando el tiempo se ve el agotamiento de ambos equipos, pues es muy ruda la tarea y termina el partido con un peloteo insulso que carece de interés.

Corresponsal

FERRETERIA DEL BARRIO
de SATURNINO LÓPEZ
Frente a la iglesia del Carmen
TELÉFONO 676

“LA FONCIERE”

Compañía de Seguros marítimos
— valores y accidentes —

Fundada en el año 1879 -- Capital y reservas: 75.000.000 de francos

Delegación provincial: **ANTONIO ALCARAZ**

Folridablanca, 32

MURCIA

Teléfono núm. 108

LA MUTUALIDAD HISPANO FRANCESA Sociedad de ahorro
y previsión

Propietario: **EL FÉNIX AGRÍCOLA**

INSPECCIÓN REGIONAL: **ANTONIO ALCARAZ**

Folridablanca, 33

MURCIA

Teléfono, núm 10

Socuéllamos

Los equipos Infantiles de Villarrobledo F. C. y La Unión Manchega de esta, empatan a dos tantos

El pasado domingo, festividad de San Pedro, se encontraron los equipos infantiles de Villarrobledo y la Unión Manchega de esta.

Arbitró el señor Parras y corrieron las líneas Lafuente, López y Alfonso Parras, alineándose los equipos en la siguiente forma, notando la falta en el Socuéllamos del interior Aurelio Carrasco.

Por Villarrobledo: M. Ríos; J. Ríos, Alcántara; Rosillo, Carrascosa, Rosillo; Alcántara, Moreno, Saiz, Mele-ro, Moreno; y por Socuéllamos: Espadas; Palop, Martínez; Cicuendez, Rueda, Ramirez; Mateos, Marco, Gaspar, Arenas, Garrido.

Al comienzo del partido dominó Villarrobledo, poniendo a Garrido en gran peligro despejando Gaspar, reaccionan los de casa que mantuvieron un ligero dominio.

En una arrancada de V. R. es zancadilleado Alcántara al ir a shotar por Gaspar en el área fatal, que el árbitro castiga con penalty convirtiéndose en tanto contra Socuéllamos.

Terminó el primer tiempo sin ver nada de particular con 2-1 a favor de los de casa de dos magníficos chuts de Martínez que Moreno no puede parar.

En el segundo tiempo la lucha fué reñidísima, habiendo jugadas de gran emoción, sobre todo el delantero Rueda que está jugando como los buenos.

Al intentar cortar un avance de los de Villarrobledo el señor Cicuendez despeja con tan mala fortuna que él solo obtuvo el empate para los forasteros de un formidable cañonazo, siendo inútiles los esfuerzos de Garrido.

En un avance de la línea delantera de los unionistas y al centrar Espadas detuvo el balón con las manos un defensa de Villarrobledo, conce-

diendo penalty que Martínez tira fuera intencionadamente, terminando el encuentro con el empate a dos tantos.

Martínez trabajó mucho; fué el que sostuvo constantemente el ataque.

Mateo, medio centro, más vale no hablar; estuvo pésimo, dando juego a los contrarios.

Ramirez, medio izquierda, nos gustó mucho, dando juego a sus delanteros y cortando el ataque enemigo.

Marco hizo un partido aceptable, salvando gravísimas situaciones.

El gran Palop, el formidable interior izquierda, el rey del pase estuvo como él sabe hacerlo, entusiasmando al público con su excelente juego y pasando balones con verdadera precisión, fué el mejor de los veintidos.

Rueda es un verdadero extremo estuvo toda la tarde jugando con el balón y con sus enemigos, poniendo continuamente a la defensa y portero, en una verdadera precisión con sus centros maravillosos y su juego individual.

Arenas y Gaspar formaron una pareja de defensas, que nos dió la más completa seguridad cortando el ataque de los forasteros, pues sino hubiera sido por los dos chiquetes la derrota para los de casa hubiera sido aplastante.

Villarrobledo es mucho más equipo que Socuéllamos, tiene más combinación, más ligereza y decisión en el chut.

Tipí... tilón...

MANUEL MEDINA
Tejidos.—Platería, 57
— MURCIA —

Alcantarilla

INFANTILES

Estrella F. C. de Murcia 0
Alcantarilla F. C. 10

Con este resultado, se celebró el día 14 festividad de San Juan, este partido que careció de interés, pues el dominio de los del Alcantarilla, fué completo en los dos tiempos, dando-

se el caso de que el portero local no case la pelota durante el partido.

A pesar de que estos «peques» jugaron faltos de sus mejores elementos, la victoria obtenida sobre sus contrarios fué aplastante.

Corresponsal.

AROMAS DE MURCIA

:: GEESE ::

FRUTOS BAEZA=N.º 9 MURCIA.

Loza Cristal
HJO I E RAFAEL M.ª NICOLAS
ALAMEDA COLON, 20
Perfumería Filtros Pasteur



"LA ESTRELLA,"
S. A. DE SEGUROS
OFICINAS.—BALSAS, 7

PEDRO SOTO
SAQUERÍO

PLAZA CAMACHOS, 25—Murcia

Farmacia Catalana, de M. Rebordosa
La mejor surtida y más económica.—MURCIA

Garage Hispania

DIRECTOR TÉCNICO:

ERNESTO CASANOVAS

MURCIA

MONSERRATE GARCÍA CASTILLO
AUTOMÓVILES, STOCK DE NEUMÁTICOS Y CÁMARAS,
GRASAS, ACEITES Y ACCESORIOS

Plaza del Teatro Circo Villar
TELÉFONO 727



Nuevos precios sobre wagón Barcelona

Chasis de turismo, ruedas fijas sin arranque	2.980
» de turismo, llantas desmontables y arranque	3.350
Turismo sin arranque, ruedas fijas	4.375
» con arranque, llantas desmontables.	4.750
Voiturette sin arranque, ruedas fijas	3.610
» con arranque, llantas desmontables	4.020
Coupe con arranque, llantas desmontables	6.230
Sedan, dos puertas, con arranque, llantas desmontables	7.015
» cuatro puertas » » »	7.880
CHASIS CAMION, sin arranque	3.980
» » con arranque.	4.280
Tractor para usos agrícolas	5.320
» » » industriales	6.050

Agente:

JOSE VIUDES GUIRAO

Chacón, 16 y 18.—MURCIA

AUTOMOVILES

La Hispano Suiza

Coches dispuestos

PRECIOS EN TREN DE MARCHA:

8|10 HP. torpedo de serie, 15.000 ptas;

16 HP. íd. íd., 24.000 ptas.

30 HP. íd. íd., 30.000 ptas.

Agente para Murcia y Albacete:

José de la Plaza

Teléfono, 106.

MURCIA

RESERVADO

PARA LOS

AUTOMOVILES

OVERLAND

Represetante:



Adrian Viudes

MURCIA

RESERVADO

PARA

Don Salvador Molina



Merced, 4.-MURCIA

¡¡40 MILLONES!!
de bujías en servicio en 1923

65 por 100 de la producción mundial

Unica fábrica en el mundo que puede demostrar exactamente esta producción

¿Por qué equipa a más de
400 marcas de motores?

PORQUE LA

Bujía CHAMPION

ES LA MEJOR

La única :- La Insustituible

Agencia general para España

Antonio Flores Guillamón

Sagasta 1 MURCIA



Champions

For
Every
Engine
Everywhere

